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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Eintritt Freilichtmuseum als Gruppe

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen. Eintrittsgelder, Kosten für

Führungen etc. sind in den Leistungen nicht

enthalten.

zubuchbare Optionen:

Führung 38 €

Preis:

01.04.2026 - 31.10.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Erw. ab 37 €

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Schüler

ab

33 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Erw. ab 32 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Schüler

ab

30 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Erw. ab 34 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Schüler

ab

30 €

Tagesfahrt Hagen - 1 Tag

Freilichtmuseum Hagen (1. April - 31. Oktober):

„Geschichte hautnah, Ort des Erlebens, Staunens und Lernens, beliebtes Ausflugsziel. Es

gibt viele Möglichkeiten, das Hagener Freilichtmuseum des Landschaftsverbandes

Westfalen-Lippe (LWL) zu beschreiben. Einmalig in seiner Art ist es auf jeden Fall.“ 

Einzigartig in Europa: „Das Museum zeigt Momente der Handwerks- und

Technikgeschichte Westfalens und Lippes vom endenden 18. bis ins 20. Jahrhundert.

Unverwechselbar ist das Konzept: Es ist das einzige Freilichtmuseum in Europa, das sich

ausschließlich der Geschichte von Handwerk und Technik widmet.“ - Erkenntnis beginnt

mit Fragen: „Die historischen Werkstätten sind Ausgangspunkte für Fragen zur

geschichtlichen Entwicklung von Handwerk und Technik, zu wirtschaftlichen, sozialen

und regionalen Zusammenhängen. Welche Folgen hat der technische Wandel für unsere

Gesellschaft und unsere Umwelt? Die begleitenden Dauer- und Sonderausstellungen setzen

die Zeugnisse alter Technik und vergangener Lebenswelten in neue Zusammenhänge.“

 

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Hagen:

Gelegenheit zum Besuch des LWL-Freilichtmuseums

Das LWL-Freilichtmuseum Hagen ("live" Handwerks- und Technikgeschichte aus Westfalen und Lippe vom 18.

bis ins 20. Jahrhundert") bietet zahlreiche museumspädagogische Programme in denen Kinder und

Erwachsene sich in alten Herstellungstechniken erproben können. Überblick- und Themenführungen mit

verschiedenen Schwerpunkten können gebucht werden.

In 60 historischen Werkstätten und Fachwerkhäusern, eingebettet in die wunderschöne Natur des

Mäckingerbachtals, bietet das LWL-Freilichtmuseum Hagen Ihrer Gruppe einen unvergesslichen Tag.

Selbstgebrautes Bier, traditionell geräucherte Wurst sowie das köstliche Brot aus dem historischen Schanzenofen

sorgen für das leibliche Wohl in Braustube mit Biergarten und im Restaurant "Museumsterrassen".

LWL-Freilichtmuseum Hagen: Handwerk und Technik erleben - Schmieden, setzen, drucken, pressen... (alte

Handwerkstechniken neu), Sonderausstellung: 16.06.-31.10. - Dual! (ein "Satelitt" zur Hauptausstellung am

Beispiel des Goldschmiedeberufes: 02.04.-31.10. Di-Sa 9-17:30 Uhr, So 9-18.00 Uhr) - Vergleich mit Arbeitsweisen

in Werkstätten und Vorführbetrieben im Museumsgelände...

Führungen nach Vereinbarung möglich

Weiterer Programmvorschläge:

Osthaus Museum: Wechselnde Ausstellungen (Sammlung expressionistischer Werke ist bis 2018 auf

Tournee)

Emil Schumacher Museum: Lebenswerke des Hagener Expressionisten Emil Schumacher in modernem,
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sehenswertem Museum

Besuch von Schloss Hohenlimburg

Führung durch die Kluterthöhle

Gerne nennen wir Ihnen Details zu den Museen, zu Führungen etc. und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung

IHRER Tour (auch mit Zwischenstopps und Abstechern auf der Hin- und Rückreise), die wir ganz nach Ihren Wünschen

gestalten.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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